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ПРИНЦИПИ ТА ЦІЛІ ДИСКУСІЇ У МАЛИХ ГРУПАХ 

Посібник для лідера: ДГ12-3  

Час лекції: 75 хв.  

Час дискусії (частина І): прибл. 30 хв.  

Час дискусії (частина ІІ): прибл. 30 хв. 

Інструкції до проведення лекції 

➢ Лідере, ви самі повинні заздалегідь, ще до презентації, запам'ятати 12 принципів. 

➢ Виголосіть їх групі: Сьогодні ми вивчимо 12 принципів (і назвіть усі принципи) . 

➢ По-перше, ви як лідер повинні їх знати; по-друге, ви маєте їх мудро впроваджувати на семінарах; по-

третє, ви маєте подати приклад. Якщо це не важливо для вас, то це не буде важливим і для ваших 

студентів; тоді навіщо вся ця презентація? 

Початкові усні коментарі ведучого 

➢ Сьогодні ми вивчимо 12 принципів, які допоможуть вам стати успішним лідером малої дискусійної 

групи. Це .... 

Кінцеві усні коментарі ведучого 

➢ З'ясуймо, чи зможемо ми разом назвати 12 принципів малих груп. Хто може назвати деякі з них? Хто 

може додати? І так далі! 

➢ З'ясуймо, чи запам'ятали ми 7 цілей малих груп. Перш ніж засвоїти їх серцем, ми маємо засвоїти їх 

розумом. Брате А, скільки цілей ви можете назвати? Брате Б , скільки цілей ви можете додати? І ми 

розглянули 4 типи запитань: Що це за 4 типи? Хто може назвати усі 4?  

 

Інструкції для дискусії  

Час дискусії (частина І): прибл. __ хв. 

➢ Зупиніть відео в кінці розділу «Дванадцять принципів успішних малих груп», тобто перед розділом 

«Сім цілей малих груп». 

➢ Скажіть студентам, щоб вони обговорили запитання частини 1 (запитання 1-17) у своїх групах. 

➢ Час дискусії (частина ІІ): прибл. __ хв. 

➢ Після обговорення цих запитань перегляньте решту лекції, перш ніж відповідати на запитання частини 

ІІ (запитання 18-34). 

Інструкції для молитви 

➢ Ця лекція складається з 3 розділів. Для молитви добре було б розділитися на 3 малі групи, кожна з 

яких буде молитися по одному розділу, а учасники обиратимуть собі тему за планом. Це означає, що 

вони будуть особисто просити Бога про те, як вони можуть стати більш ефективними, використовуючи 

ці настанови. 

Інструкції щодо роздаткового матеріалу 

➢ Надрукуйте 3 примірники змісту для лідерів малих груп. 

Практичні завдання: Практичне завдання цієї лекції здебільшого розраховано на коучів, які уже ведуть групи. 

Для тих коучів, які ще не ведуть групу, але очікують цього, подається варіант у дужках (). 

➢ Підготуйтеся до обговорення на наступному семінарі, щоб брати могли поділитися , де вони досягли 

успіху у впровадженні цих принципів. 

Можливості використання лекції в особливих групах 

➢ Готуючись до цієї лекції, постарайтеся знайти доречні приклади, які зможете  навести особисто, якщо 

ви працюєте з менторами якогось конкретного типу груп. Так вона буде живою і особистою для цих 

братів. 

➢ Так само, якщо ви проводите семінар для певної групи коучів, наприклад для менторів служіння «Нове 

життя» або організаторів церков, ви можете адаптувати лекцію і переробити запитання для 

обговорення, відповідно до потреб групи. 

➢ Ваші коментарі: 


